

美國政府於2014年初提出幾點重要聲明，加強改善國家專利品質



美國總統歐巴馬於2014年初對於美國專利改革及產業創新的規範做進一步的聲明。美國近年來針對專利法改革有許多大規模的法案實施，目的希望能提升整體美國產業，包括2011年通過的美國發明法案（Leahy-Smith America Invents Act, AIA），目的希望能讓美國專利系統更加完善，保護專利權人及促進產業創新等目的。然許多專利仍被NPE或是專利蟑螂控訴侵權，反而讓專利權被用來當做專利訴訟的一個工具，花費更多的經費在訴訟及和解上，有違當初白宮要進行專利改革的初衷。

因此歐巴馬在年初為了能鼓勵創新及增加專利系統的品質而發布幾點執行聲明（executive actions）：

- 1、著重prior art的檢索：USPTO開始著重prior art的搜尋，幫助專利審查能更詳盡。
- 2、增進專利審查人的技術訓練：提供教育專業訓練，讓專利審查人能隨時更新最新的技術，能在審查過程中對於技術上的認知能更專業。
- 3、Pro bronno幫助：USPTO提供pro bronno的幫助。許多發明人對於如何申請專利及如何使其專利被妥善保護等規範較缺乏相關資訊、或沒有資金聘請顧問協助此方面保護，因此USPTO會提供教育及實務訓練，讓這些較小的公司或資源較缺乏之發明人的專利得以獲得保護。

本文為「經濟部產業技術司科技專案成果」

相關連結

[IP Watchdog](#)

[Statement & Releases, the White House](#)

周瑋祺 編譯整理

上稿時間：2014年03月

資料來源：

Statement & Releases, the White House, <http://www.whitehouse.gov/the-press-office/2014/02/20/fact-sheet-executive-actions-answering-president-s-call-strengthen-our-p> (last visited: Mar. 19, 2014)

IP Watchdog, <http://www.ipwatchdog.com/2014/02/20/white-house-announces-patent-related-executive-action/id=48223/> (last visited: Mar. 28, 2014)

 推薦文章